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Question 1 
Residents age range. 
 

 
 
 
Where do you live. 
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Question 2 
Is this dwelling? 
 

 
 
 
Question 3 
What type of dwelling is this? 
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Question 4 
How is your home heated? 
 

 
 
 
 
 Electric = 3.  Gas = 183.  Oil = 1. 
 
Question 5 
Do you have flooding problems with surface or storm water drainage? 
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Question 6 
Is any individual in your household, or your whole household currently in needs of alternative 
accommodation? 
 

 
 
Question 7 
If yes to question 6 above, who is looking for alternative accommodation? 
 

 
 
 

5

182

0
0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

Yes No

N
u

m
b

er

0

0.5

1

1.5

2

2.5

Whole family Son Daughter Parents

No

No



Lindford Survey 2021 
 

Question 8. 
Do you have any children in your household with special educational needs? 
 

 
 
Question 9. 
Please enter the number of people in your household over 16 who attend the following. 
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Question 10. 
Are you at present? 
 

 
 
Question 11. 
Where is your main place of work? 
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Question 12. 
What is your main means of transport to work, training or study? 
 

 
 
 
13/ Which of the following is your major means of transport? 
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14/ How many roadworthy vehicles are kept by your household? 
 

 
 
 
 
15/ Do you experience transport difficulties in getting out of Lindford to other places? 
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16/ Are you a driver who has daytime access to a vehicle? 
 

 
 
 
17/ If yes to the above, what do you use your vehicle for? 
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18/ If responsible for a vehicle, where do you usually park it? 
 

 
 
19/ Do you consider street parking a safety risk in Lindford? 
 

 
 
 
 
 

35

2

149

16

0 20 40 60 80 100 120 140 160

In garage at home

In garage elswhere

Off road / on drive

On the road

In garage at home In garage elswhere Off road / on drive On the road

. 35 2 149 16

110

74

0 20 40 60 80 100 120

Yes

No

.



Lindford Survey 2021 
 

 
20/ If you have a vehicle, do you have problems parking it in Lindford? 
 

 
 
21/ Do you think there are any major danger spots on the roads in Lindford? 
 
Answers on attachment. 
 
22/ Is the standard of street lighting in Lindford 
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23/ How user friendly are the pavements in Lindford to people with disabilities, pushchairs, or 
wheelchairs? 

 

 
 
 
24/ In relation to paths and lighting, would you like to see any of the following in Lindford: 
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25/ Do you regard the police coverage of Lindford to be: 
 

 
 
 
 
26/ Which, if any, of the following crimes and anti-social behavior concern you in Lindford? 
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27/ Do you think that any of the following measures are needed? 
 

 
 
28/ What do you think of the state of the following? 

Roads Good 39 Reasonable 116 Poor 31 

Pavements Good 34 Reasonable 108 Poor 45 

Verges Good 39 Reasonable 114 Poor 30 

Street Lighting Good 48 Reasonable 115 Poor  21 

 
 
29/ What are your views on the standard of the following environmental services in Lindford?  

Mains water supply Good 129 Reasonable 42 Poor 15 

Mains gas supply Good 156 Reasonable 31 Poor 0 

Mains electrical supply Good 141 Reasonable 35 Poor 9 

Refuge collection Good 116 Reasonable 57 Poor 14 

Recycling Good 68 Reasonable 81 Poor 37 

Street cleaning Good 38 Reasonable 94 Poor 51 

Drainage Good 63 Reasonable 100 Poor 18 
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30/ Where do you usually get information about services/activities in Lindford? 
 

 
 
 
31/ Have you ever attended the Annual Parish Meeting, which is open to all in the parish? 
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32/ How well does the Parish Council publicise its decisions and activities? 
 

 
 
 
33/ Do you feel your representatives in local government are sufficiently aware of local concerns 

and feelings? 
 

• Parish council Fully aware / Quite aware / Not aware / No opinion 

29 91 21 45 

 

• District council Fully aware / Quite aware / Not aware / No opinion 

8 72 65 39 

 

• County council Fully aware / Quite aware / Not aware / No opinion 

2 45 99 38 
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34/ What do you think should be done to help protect and enhance the local environment in 

Lindford? 
 

 
 
 
 
35/ How important is the quality of the countryside around Lindford to you? 
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36/ Do you think any of the following landscape features in Lindford need to be protected? 
 

 
 
 
37/ What is most important to you about Lindford?  (Others on attachment) 
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38/ Would you like to see any of the following? 
 

 
 
39/ Would you like to see more housing in Lindford? 
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